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Na konci  podchodu  metra  za  sázkovou  kanceláří  FORTUNA jdeme  ihned  ostře  doleva  kolem
bankomatu ČS, po 50 metrech vpravo přes trávník na levý roh osmipatrového žlutého paneláku a z
VLACHOVY ulice  doprava  do  FLÖGLOVY k  zelenému  plotu  směrem  na  věž  stodůleckého
kostela. Vlevo míjíme kamenný amfiteátr s jezírkem a červenou hambatou černo-modrovláskou.  Po
cihlových schodech vystoupáme ke vchodu do kostela Sv. Jakuba Staršího. Díky laskavosti pana
faráře Th.Lic. Adama LODEKA a pana Jiřího PECHY bude kostel od 15:30 mimořádně otevřen.

Vrátíme  se  před  kostel  k  zelenožlutým  směrovkám  a  pokračujeme  ve  směru  šipky  „Pramen
Prokopského potoka“. Po pravé ruce za betonovým vodotryskopádem vidíme ZŠ Kuncova. My ale
zabočíme  doleva ke žluté budově Basketbalové  akademie  Sparta (na  dřevěném pódiu  otevřeno
bistro). Za akademií ještě jeden pohled vlevo na barevnou kamennou krásku, ale naše kroky musí
vpravo do kopečka ulicí KOVÁŘOVA, jdeme podle řadových domků a vilek. Ulice na kopci zatáčí
doprava. Jsme na nejvyšším bodě pochodu na chodníku mezi blokovou plynovou kotelnou vlevo a
černou věží a střechami Sv. Jakuba za hřišti Sokola Stodůlky vpravo.

Scházíme dolů a v lůně louky vpravo dole vidíme nově upravené pískovcové schodiště a PRAMEN
PROKOPSKÉHO POTOKA s jezírkem a 4 novými lavičkami. Sestoupit můžeme až k prameni.

Od této chvíle je popis skoro zbytečný, sledujeme 8 km potoka až k ústí do Vltavy a kocháme se
jeho  krásami:   jdeme  dolů  po  schodech s  trojím zábradlím k  prvnímu  rybníčku,  stále  rovně k
druhému  se  smrkem  na  ostrůvku.  Přes  dětské  hřiště  po  obřích  šlápotách  pestrobarevného
keramického  hlavonožce  ke  KLUBU  MLEJN (otevřena  venkovní  zahrádka  restaurace  Mlejn).
Nepřehlédněme  dřevěný poutač  „KČT Turistika  pro  všechny“.  Značenou  trasou  pro  vozíčkáře
pokračujeme dolů do podchodu pod Oistrachovou ulici, potok je zde skrytý pod zemí. Vpředu již
vidíme  hnědý  tubus  metra,  ale  ohlédněme  se  a  pochvalme  naše  předky  za   ideální  umístění
dominanty kostela Sv. Jakuba. Jdeme podle zelenožlutých šipek ÚMČ Praha 13 (Town Hall), před
rybníkem zabočíme vpravo na most s bílým XXXX zábradlím. Nepomucký rybník máme po levé
ruce a podcházíme  pod hnědým proskleným tubusem s dunícími  vlaky metra.  Asi 100 m před
stavidlem Nepomuckého rybníka odbočuje naše vozíčkářská trasa vpravo na žlutohnědou dlažbu a
do pochodu. Asi 200 m za podchodem opouštíme vozíčkářskou trasu. Po asfaltce přejdeme mostek
vpravo,  takže  2  topoly,  potok  a  Volcano  Complex  teď  máme  po  levé  ruce.  Vcházíme   do
miniarboreta  Albrechtův  vrch.  Za  šípákovou  doubravou  na  rozbočce  Y  sejdeme  vlevo  k
MEANDRŮM PROKOPSKÉHO POTOKA,  na louku  s rybníčkem s kvákajícími žábami a bez
přecházení potoka až k retenční nádrži Asuán.

Nepůjdeme na hráz, ale před bílým domem sejdeme vlevo z kopce. Za zeleným zábradlím (vývěr
potoka z Asuánu) si to zkrátíme skoro do protisměru: na cyklotrase A12 Prokopské údolí 1,5 km a
Hlubočepy 4  km.  Zleva  přitéká  voda  slabého  Jinonického  potoka  a  jsme  v  přírodní  rezervaci
Hemrovy skály. Naproti nim opravovaný dům a asfaltka zahýbá vpravo na zelený most do Nové vsi
(včelí  med).  Pod  Butovickým hradištěm se  vlevo  osvěžíme  vodou ze  studeného  pramene.  Od
červeného Klukovického železničního podjezdu 2005 vytéká Dalejský potok a za dětským hřištěm
se pod skalou s Prokopským stékají. Sami si ověříme, že Dalejský je vydatnější a přebírá název,
takže  po  modré půjdeme 2,5 kilometru PROKOPSKÝM ÚDOLÍM do  Hlubočep paradoxně už
podél Dalejského potoka.

Kdo si vzal špekáčky, může na piknikovém místě opékat. Pořád z kopce do podjezdu 2005 a kolem
střeženého objektu a prostoru a „tajného“ cihlového nádražíčka. Na konci údolí  nepřehlédneme cca
50 m dlouhou odbočku k romantickému JEZÍRKU v bývalém lomu a před viaduktem pražského
semmeringu občerstvení U Klašků, protože kus dál je  známý hostinec U Zábranských zavřený.
Podejdeme pod viaduktem.  V ulici Hlubočepská, po přechodu k autobusové zastávce linky 120



Hlubočepská opustíme modrou značku a jdeme Hlubočepskou ulicí stále po cyklostezce A12, před
mateřskou  školou  změří  naši  rychlost  radar.  Hlubočepská  zahýbá  doprava  a  za  zastávkou
Michnovka po 15 schodech nahoru podcházíme podruhé semmering a po 21 schodech zase dolů.
Kolem  další  zastávky  Na  srpečku  dojdeme  pod  unikátní  barrandovský  tramvajový  most  a
pokračujeme k bílé tramvajové zastávce HLUBOČEPY.

Od tramvají  odbočíme  na přechod vpravo a chodníkem s  červeným zábradlím přijdeme zpět  k
potoku. Následuje celkem 5 podchodů pod železnicemi a pod Strakonickou výpadovkou. POZOR,
jsme stále na CYKLOSTEZCE! Na druhém břehu vidíme majestátní Branickou skálu, na našem
levém břehu končí svoji pouť Prokopský / Dalejský potok – ÚSTÍ do Vltavy. Přímo nad ústím
zabočíme doleva a po levém břehu Vltavy přijdeme k přívozu. Vlevo po žulových kostkách do
kopce, kolem Veslařského klubu Smíchov na světelnou křižovatku. Na semaforu přejdeme pod obří
bilboard a kolem betonových maxitruhlíků se zelenou travičkou a mladými javory jsme v cíli v
červeném bistru U veselé kozy.
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